
Результати опитування педагогічних працівників щодо форми 

організації освітнього процесу під час дії правового режиму воєнного 

стану у ДНЗ «Запорізьке ВПУМС» 

 

З метою визначення оптимального формату організації освітнього 

процесу в 2022-2023 н.р. в училищі з 18 по 24 серпня 2022 року було 

проведено опитування викладачів та майстрів виробничого навчання. 

Анкетування проводились з використанням Google-форми, яким було 

охоплено 100% викладачів та майстрів виробничого навчання. Кількість 

учасників дозволяє говорити про презентабельність та репрезентативність 

отриманих результатів. 

 

Нами з’ясовано, що більшість (66,7%) педпрацівників не змінювали місце 

проживання з початку воєнного стану, 11,8% – тимчасово змінювали, але вже 

повернулися до Запоріжжя, і тільки 21,5% перебувають за межами міста 

(17,6% - за кордоном, 3,9% - в межах України): 

 



 

 

Більшість педпрацівників планують розпочати новий навчальний рік у 

м.Запоріжжя (84,3%).  

 

 
 

Стосовно рівня безпеки організації освітнього процесу в офлайн 

форматі, безпечним його вважають тільки 7,8% педпрацівників. 

 

 
 

Під час опитування виявлено, що 32 (62,7%) педагогічних працівника  

готові до відновлення освітнього процесу в очній формі (в кабінетах, 

майстернях, лабораторіях закладу освіти) у 2022/2023 навчальному році, але 

не вважають таку форму роботи безпечною в умовах воєнного стану. 



 

 

 
 

Таким чином, більшість опитуваних обрали виключно дистанційну 

форму навчання (56,9%). 

 

 
 



 


